

EILC beszámoló

Név:
Küldő intézmény: Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar
EILC kurzus helye (ország, város): Szlovénia, Ljubljana
EILC kurzust szervező intézmény: Zavod Solt
Kurzus időpontja: 2013.09.02. – 2013.09.27.
E-mail cím (nem kötelező megadni):

- Város (rövid leírás arról a városról, ahol a kurzust szervezték)

A helyszín Szlovénia, Ljubljana. Először járok itt, nagy érdeklődéssel fogadtam az itteni környezetet. Szépen felújított belvárossal, rengeteg zöld területtel és emberi méreteivel nagyon is élhető városnak bizonyult már első pillantásra is. Diákként különösen nagy élményt nyújt az itteni élet, rengeteg szabadidős, kulturális programmal fűszerezve.

- Utazás (hogyan lehet eljutni az EILC kurzus helyszínére, milyen nehézségek merülhetnek föl)

A kollégiumi szállásom és a nyelviskola a város két ellentétes pontján található. Azonban biciklivel és busszal is gyorsan megközelíthető. Az út átlagosan fél órát vett igénybe - bringával.

- Tájékoztatás (milyen tájékoztatást kapott a kurzus szervezőitől a kurzus előtt és alatt)

Mindenről időben értesítettek. Ha valaki késett vagy kimaradt az óráról, ismételten elhangzottak a tudnivalók. Olyan sosem fordult elő, hogy valaki azt mondhatta: „én erről nem is hallottam”. A kurzus elején tisztáztuk az órák menetét, a tantervet, a különböző extra programokat, és magát a teljesítés feltételeit. Menetközben megkaptuk a naprakész információkat az aktuális következő programról, feladatról.

- Szállás (hogyan sikerült szállást találnia a kurzus idejére)

Az egyetemi kollégiumba már szeptember elejétől be lehet költözni – az itteni szemeszter csak októberben indul. Az első hétvégemet ismerősöknél töltöttem (a legtöbbben hosteleekben), majd az első munkanapon már el is foglalhattam mostani szállásomat Rozna Dolinában.

- Oktatás (milyen tananyagot használtak, milyen volt a csoportbeosztás, mennyire volt hatékony a program stb.)

Az első alkalommal megkaptuk a saját szlovén tankönyvünket. A tanítás/tanulás főleg ennek megfelelően zajlott, további feladatlapokkal stb. kiegészítve. A csoportunk rendkívül színes társaság volt: spanyol, német, portugál, francia, török, litván, és magyar vegyes felvágott. Jó hangulatú, érdeklődő társaság – ami a kurzus eredményességét segítette elő.

Nehézségünk az volt hogy a nap utolsó csoportjaként, este 8-ig tartottak az órák, amikor az ember sokkal nehezebben fogadja a szlovén nyelvtan sokszor teljesen logikátlan lépéseit.

A mindennapi eligazodáshoz valamelyest hozzásegített minket, elértük a ranglétra legelső fokát.

- Programok (a szervezők által biztosított egyéb kulturális programok)

Állatkerti séta, várkastély, filmnézés, túra, ország ismertető előadás, záró műsor. Azt hiszem magunknak jobb programokat csináltunk, de köszönjük szépen – ezek is jók voltak, kár lett volna kihagyni (személy szerint a filmet kihagytam volna). Hiányoltam a tanárunk felkészítését. Ha valaki városnézést szervez, az nem árt ha tud mondani valamit az egyébként szülővárosáról...

- **Étkezés (étkezési lehetőségek a kurzus alatt)**

A nyelviskola közvetlen közelében étterem és kávézó is található. Nem használtuk ki, nem volt rá igény. Kurzus után inkább a belvárosi helyeket kerestük fel, vagy a kollégiumi konyhában varázsoltunk vacsorát az asztalra. Ezek mindig jó hangulatú összejövetelek.

- **Internet használat**

Lehetőség lett volna rá, igény nem.

- **Vizsga, értékelés**

Tudtommal mindenki sikerrel zárta a tanfolyamot. Egyrészt mert rendesen átisméltették velünk a vizsgaanyagot – nem volt titok a tételsor (már ami a feladattípust illeti). Megmondták mire számítsunk, és azt kaptuk – nagyobb meglepetés nélkül. Arra voltak kíváncsiak hogy mit tudunk, lehetetlent nem kértek. Az értékelés során sem a „szálka-keresés” volt a jellemző.

- **Javaslatok a később kiutazó diákoknak**

Ha tehetik, éljenek a lehetőséggel. Mindenképpen pozitív élménnyel gazdagodnak, hasznos tudást, és néhány barátot is kapnak, ezenkívül nem titok: a plusz pénz is nagyon jól jön! Itt Szlovéniában ez a hegymászó idény utolsó szakasza – aztán a hó elvág jónéhány túraútvonalat. Én ezért is jöttem ki.

Innentől beszéljenek a képek!



tipikus Szlovénia...



Túra a Júliai-Alpokban – úton a Triglav csúcsa felé



A 150m belmagasságú Skocjan barlang!



Naplemente a Kamniki Alpokban 2000 méteren...



Bled



Ljubljana belvárosa

Zárszó:

Jó volt végre kiszakadni itthonról és kipróbálni magamat az új környezetben. Sikerült megfelelően eltölteni az időt, megtalálni az egyensúlyt a kötelező iskolai teendők, a sport és a bulizás közt. Rengeteget fejlődtem angolból, és különböző szoftverek használatából. Sok új embert ismertem meg Európa különböző országaiból, és felfedezhettem szinte egész Szlovéniát.

Az utánam jövőknek kívánok hasonlóan izgalmas, élmény dús külföldi szemesztert!

Szép volt, jó volt, elég volt!